



2. 叶公好“登”

安理会加沙停火决议遭美国否决。中国常驻联合国代表傅聪发言：中方对表决结果非常失望。美国独家使用否决权，粉碎了加沙民众活下去的一线生机，把他们进一步推向了黑暗和绝望之中。人们不能想象这次表决以及安理会过去 13 个月应对加沙冲突的失败，如何能够逃过历史最严厉的判决。加沙已有近 44000 人丧生，可美国还是毫不犹豫地使用了否决权。人们会问：巴勒斯坦人真的命如草芥，一文不值吗？难道 44000 人的死亡也换不来美国一点点的同情心吗？到底还要死多少人才能让他们从装睡中醒过来？



3. “刑”影不离

香港特区高等法院 11 月 19 日对“串谋颠覆国家政权罪案”进行宣判，包括戴耀廷、黄之锋在内的 45 名反中乱港分子将面临 4 年 2 个月至 10 年不等的刑期。此案是香港回归祖国以来首宗颠覆国家政权案件，对日后类似案件的判决和量刑具有高度参考作用与价值，并对其他任何企图作出危害国家安全、破坏香港繁荣稳定行为的人和势力形成强大震慑。



4. —“弃”呵成

英国的铁路私有化终遭“打脸”，折腾一圈回归原点。英国上议院近日表决通过《客运铁路国有化法案》，工党政府将把客运铁路运营权交给新成立的国有企业“英国铁路公司”统一管理——这预示着英国铁路私有化改革失败。网友：赚钱时归私人富豪，出了娄子就国家买单，真离谱。